

“脸谱”上开博人气还挺旺,频频透露自己行踪 越狱犯晒圣诞照叫板警察

本报日前曾经报道过,现年28岁的英国男子克雷格·林奇曾因犯下严重入室行窃罪被判7年监禁,然而今年9月23日,林奇竟从关押他的一座监狱中越狱,英国警方迄今未能追查到他的下落。

近日,让英国警方更加火冒三丈的是,林奇日前竟然又将自己快乐过圣诞、享受圣诞美食的照片公布到了“脸谱”社交网站的私人博客上,公然向英国警方进行挑衅和嘲讽。

克雷格·林奇逃后,英国警方一直未能追查到他的下落。

然而让英国警方既困窘又气恼的是,越狱出逃的林奇非但没有销声匿迹,隐藏起来躲避警方的追捕,相反他还经常登录英国著名社交网站“脸谱”,在自己的博客上更新自己越狱后的最新活动情况!

公布欢度圣诞照 公然嘲笑英国警方

上个礼拜,林奇还将自己快乐过圣诞、享受圣诞美食的照片公布到了“脸谱”网站上,公然对英国警方进行挑衅和嘲讽。林奇公布的欢度圣诞照片显示,他上身赤裸,脖子上挂着一条圣诞装饰彩带,左手端着一只煮熟的火鸡,右手做出一个向警方示威的不雅动作。

同一天,林奇又在自己的“脸谱”网站博客上写道:“今天真是圣诞节,我真无法相信我能斗过警察。不过现在我的确在过圣诞节,我打败了警察。我爱你们,我的家人和朋友们,我的支持者和粉丝,我爱你们所有人,祝圣诞节快乐!”

不过林奇也在博客中披露,他的逃亡生涯的确过得有点“提心吊胆”,他总像惊弓之鸟一样,经常担心警方马上就会来逮捕他。譬如一天凌晨,他听到自己藏匿的住所外响起了尖锐的警笛声,他以为警方已经发现他的踪迹,正赶过来逮捕他,然而事实上,那只不过是一辆正好路过的救护车而已。上周日,林奇又在博客上写道:“大家早上

好,我有一个不祥的预感,今天早晨警方会找到我的下落,然后破门而入将我逮住。接着我想起英国警方压根没这么厉害,于是我又放心地睡觉了。”

“有种来抓我” 频频透露自己行踪

尽管英国警方一直都在通过林奇的“脸谱”网站博客监控和追踪有关他下落的任何线索,但林奇仍在博客上吹嘘称,他总是能比英国警方快上一步,可以说一直在“牵着警方的鼻子走”。譬如不久前林奇在博客上称,他计划带自己的“小公主”到肯特郡的蓝水购物中心去和圣诞老人见面,没过多久林奇又更新了自己的博客,称他正在蓝水购物中心内行走,并且手上还抱着一个1.2米高的小熊维尼玩具。在另一张林奇公布的照片上,他一边张嘴大笑,一边举着一块牌子,上面写着:“通缉克雷格·林奇:如果谁发现我,请打999”的字样。

和警方“猫捉老鼠” 还拥有不少网络“粉丝”

越狱逃亡的林奇在博客上频频公布自己的行踪和生活情况,简直就是故意藐视英国警方,在和英国警方玩“猫捉老鼠”的游戏。据萨福克郡警方发言人称,克雷格的详细资料已经被上传到了全国警察电脑网上,克雷格的一些已知住址将会被定期搜查。警方还称他们正在和“脸谱”网站负责人进行联系,力求能尽快将过于猖狂的逃犯

林奇逮捕归案。

林奇的逃亡生活竟然还吸引了众多网络“粉丝”的关注,目前“脸谱”网站上已有至少1247人将林奇加为了“好友”。一些“粉丝”在他的博客上留言,将他形容成“英雄”,对他表示“支持”。然而,更多的网民都将林奇称做是一个“白痴”,对那些支持他的网民进行谴责。木子

»相关阅读

杀人放火无恶不作 犯案万次仍自由!

英国兰开夏郡近日爆出惊人新闻,一名曾犯下逾万件刑事案件的重犯,竟然在每次被临时拘押后,都可以取保候审。

这名前科累累的男子从2007年1月至2009年9月,光是在兰开夏郡一地,就累计犯下了1.1171万件案子。其中包括62宗故意杀人(未遂)罪、63宗性侵犯罪、45宗纵火罪、283宗抢劫罪、667宗入室行窃罪和3100宗偷盗罪。其犯案种类、数量之多,情节之严重,令人叹为观止。

兰开夏郡地方国会议员伊文斯表示,“这种人应该关起来”。然而,英国警方表示,由于调查、取证、科学鉴定证据的工作耗费时间太长,进度缓慢,很多疑犯都能获得取保候审。犯案如此之多的重犯还能获得保释,显示出英国司法制度方面的疏漏。综合

坐牢没烟抽,真的! 欧洲无烟监狱吓坏坏人

坐落于英国马恩岛的欧洲首座价值4200万英镑的无烟监狱自2008年8月投入使用以来,已经让当地的犯罪率大为降低。数据显示,过去一年内马恩岛的盗窃案下降超过了35%,斗殴袭击案件下降了25%,家庭暴力案件降了11%……

目前该监狱关押着100名囚犯,还有40个牢房是空着的。在监狱里,犯人即使在牢房外的操场上也不能吸烟,甚至狱警也被禁止在楼内吸烟,他们只能去附近的停车场过把瘾。

“当要警告某些人的时候,我们会提醒他们说如果被抓坐牢就沒烟抽了,你会看到他们连脸都绿了,”一位警察说,“他们好像更怕戒烟,而不是有犯罪记录或者坐牢。”中国日报

上网抓到贼,真的! 原来是赃物网上叫卖

30岁的英国交通规划师特里斯坦·布鲁克斯日前花费40万英镑在威尔士首府加的夫的郊区买下一处房产,不料装修期间遭小偷光顾,冰箱和厨房里的许多物件都不翼而飞。由于当地警察对此案毫无头绪,布鲁克斯决定自己动手找回失窃财产,而他最后如愿以偿,秘诀竟然是轻点鼠标……

原来,他的女朋友提醒说:“为什么不去ebay上看看呢?”布鲁克斯登录ebay后,原本以为大海捞针的他果然发现了失窃的财产。“我的目光突然停住了,因为我看到了那台电冰箱。一个家伙正试图出售它。”

他立即和卖家商量当晚看货。随后,布鲁克斯发现自己那台冰箱就在卖家的客厅里,而微波炉和面包机放在旁边。谎称回家量尺寸,他第二次去时,把警察也喊了去。中国日报



林奇手端火鸡的“欢庆圣诞照”

恒大地产 香港联合交易所上市股票代码: 3333

戛御景铭门 世界级皇家园林 国际级航母配套 满屋名牌9A精装

恒大 万套新货10亿优惠

元旦 隆重开盘 开盘必特价 特价必升值

别墅区宽景小高层 3743元/m²起 送1100元/m²豪装

尊享额外特别折扣

恭贺新年 缤纷天下 暨恒大元旦嘉年华系列活动倾情盛演

(恒)五星级酒店 (恒)电影院 (恒)四国语言同声翻译会议中心 (恒)国医馆 (恒)体足中心 (恒)儿童欢乐中心 (恒)儿童培训中心 (恒)恒温标准游泳池 (恒)网球馆 (恒)羽毛球室 (恒)篮球室 (恒)桌球室 (恒)旱冰场 (恒)瑜伽房 (恒)健身中心 (恒)KTV大厅 (恒)健体游艺厅 (恒)歌舞厅 (恒)商业街 (恒)著名大型超市 (恒)无国界食府 (恒)社区巴士 (恒)大型双语幼儿园

恒大地产集团 | **85505999**

①龙蟠中路山水大酒店(周一、周四至周日9:00、14:00发车;
周二周三14:00发车) ②溧水免费社区巴士(30分钟一班,每天9:00-16:00)

项目地址:中国·南京·恒大华府